

3 0 ЯНВ 1964

от

г. Вильнюс

Газета №

Путешествуют куклы Образцова

«Совершенством», «чудесной загадкой», «фантастическим миром» называют за рубежом центральный театр кукол под руководством Сергея Образцова. Так было повсюду — в Европе, Азии, Африке, Америке. Знаменитые кукловоды только что вернулись из поездки по городам США и Канады, где им сопутствовал грандиозный успех. Теперь на карте гастролей коллектива — 16 стран...

Советские артисты выступали в пяти городах — Нью-Йорке, Вашингтоне, Виннипеге, Торонто и Монреале. Они дали 125 спектаклей. Дети смотрели «Волшебную лампу Аладина». На каждой встрече с ними С. Образцов непре-

менно передавал привет от советских ребят. Взрослым был показан «Необыкновенный концерт», прошедший с необыкновенным успехом. В США спектакль шел почти наполовину на английском языке, с привнесёнными «американизмами», что позволило зрителям понять все обаяние и оригинальность постановки.

Много искренних друзей появилось у Московского театра кукол за океаном. Появилось потому, что высокое советское искусство, пронизанное чувством любви к человеку, идеями мира и дружбы, находит путь к сердцу каждого, приобретает поклонников на всей планете (ТАСС).